Уважаемые родители!

 В соответствии с письмом Министерства образования Московской области от 23.10.2013 №13952-13а/07 Управление по образованию Администрации городского округа Балашиха  сообщает, что на основании части 1 статьи 45 Федерального закона от 29.11.2010 №326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» полис обязательного медицинского страхования является документом, удостоверяющим право застрахованного лица на бесплатное оказание медицинской помощи на всей территории Российской Федерации.

            Частью 2 статьи 16 указанного Федерального закона предусмотрено, что застрахованные лица обязаны предъявить полис обязательного медицинского страхования при обращении за медицинской помощью за исключением случаев оказания экстренной медицинской помощи.

            В соответствии с письмом Департамента государственной политики в сфере воспитания детей и молодежи Минобрнауки Российской Федерации от 13.09.2013 №09-1184 напоминаем родителям (законным представителям) – гостям и участникам XXII Олимпийских и XI Паралимпийских игр в 2014 году в Сочи, застрахованным в системе обязательного медицинского страхования, о необходимости наличия при себе полиса обязательного медицинского страхования во время пребывания в г. Сочи.
